УИД 77MS0313-01-2022-001175-55
дело № 12-4181/2022
мировой судья фио
номер дела в нижестоящей инстанции№ 5-496/2022
РЕШЕНИЕ
по жалобе на постановление по делу
об административном правонарушении
адрес                                                             
06 сентября 2022 года
Судья Останкинского районного суда адрес фио, с участием заявителя Чувашовой Н.В.,
рассмотрев в открытом судебном заседании жалобу Чувашовой Натальи Вячеславовны на постановление мирового судьи судебного участка № 313 адрес роща адрес от 26 апреля 2022 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях,
УСТАНОВИЛ:
Постановлением мирового судьи судебного участка № 313 адрес роща адрес от 26.04.2022 г. фио признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и ей назначено наказание в виде штрафа в размере сумма. 
Не согласившись с постановлением от 26.04.2022 г., фио подала на в суд жалобу, в которой просит указанное постановление мирового судьи отменить, производство по делу прекратить в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения, мотивировав жалобу тем, что она неправомерно была привлечена к административной ответственности по п. 2 ст. 8.14 Закона адрес от 21 ноября 2007 г. № 45 «Кодекс адрес об административных правонарушениях», имеет в собственности транспортное средство марки марка автомобиля КАШКАЙ», регистрационный знак ТС, в то время как согласно фотофиксации административного правонарушения по адресу: адрес (6), 23.11.2021 г. размещено транспортное средство марки марка автомобиля, регистрационный знак ТС.
В судебное заседание заявитель фио явилась, доводы жалобы поддержала, суду пояснила, что постановление контролера-ревизора ГКУ «АМПП» от 29.11.2021 г., после ознакомления с материалами дела 5-496/2022, обжаловано в Тверской районный суд адрес с приложением ходатайства о восстановлении пропущенного процессуального срока.
Выслушав заявителя, ознакомившись с доводами жалобы, проверив материалы дела об административном правонарушении в полном объеме в соответствии с требованиями ч. 3 ст. 30.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях, прихожу к следующим выводам.
В соответствии со ст. 24.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.
При рассмотрении установлено, что 09.02.2022 г. в 00 час. 01 мин. фио по адресу: адрес, совершила неуплату административного штрафа в размере сумма, назначенного постановлением контролера-ревизора ГКУ «АМПП» № 0355431010121112901032752 от 29.11.2021 г., в срок, предусмотренный ч. 1 ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях. 
Указанные действия Чувашовой Н.В. квалифицированы по ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
В соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не сумма прописью, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
В соответствии с ч. 1 ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.
В соответствии с ч. 1 ст. 31.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано. 
Постановлением контролера-ревизора ГКУ «АМПП» № 0355431010121112901032752 от 29.11.2021 г. фио признана виновной в совершении административного правонарушения, ответственность за которое установлена п. 2 ст. 8.14 Закона адрес от 21 ноября 2007 г. № 45 «Кодекс адрес об административных правонарушениях», и ей назначено наказание в виде административного штрафа в размере сумма.
Копия постановления контролера-ревизора ГКУ «АМПП» № 0355431010121112901032752 от 29.11.2021 г. была направлена в адрес Чувашовой Н.В. посредством почтовой связи 29.11.2021 г., что подтверждается номером почтового идентификатора 14580365217402, и 29.11.2021 г. вручено адресату.
Правом обжалования указанного постановления фио не воспользовалась, и оно вступило в законную силу 10.12.2021 г.
Из системного толкования норм ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях и ст. 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях следует, что лицо, привлеченное к административной ответственности, обязано в добровольном порядке уплатить административный штраф не позднее шестидесяти дней со дня вступления в силу постановления о наложении административного штрафа и после истечения данного срока в случае неуплаты административного штрафа усматривается событие административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
Неуплата административного штрафа не является длящимся правонарушением и срок давности привлечения к административной ответственности за правонарушения, по которым определенная обязанность не была выполнена к определенному правовым актом сроку, начинает течь с момента наступления указанного срока (т.е. с 61 дня). 
Таким образом, штраф в добровольном порядке должен был быть уплачен Чувашовой Н.В. не позднее 08.02.2022 г.
Вывод мирового судьи о виновности Чувашовой Н.В. в совершении административного правонарушения основан на имеющихся в деле доказательствах, отвечающих требованиям допустимости, относимости и достоверности, а в совокупности достаточных для принятия решения по существу дела, а именно на основании: 
- протокола № 0355431010422032601002035 об административном правонарушении от 26.03.2022 г., в котором отражено существо вменяемого в вину Чувашовой Н.В. правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, указаны нормы Законов, нарушение которых вменяется Чувашовой Н.В., при этом, права привлекаемого к административной ответственности лица соблюдены, все существенные данные, предусмотренные ст. 28.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях, протокол содержит;
- копией постановления контролера-ревизора ГКУ «АМПП» № 0355431010121112901032752 от 29.11.2021 г. о наложении административного штрафа по делу об административном правонарушении.
Все доказательства получены в рамках закона, документы по делу составлены надлежащим лицом, уполномоченным на тот момент их составлять.
Вместе с тем, имеются основания для признания совершенного Чувашовой Н.В. административного правонарушения малозначительным.
Согласно статье 26.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях в числе иных обстоятельств по делу об административном правонарушении выяснению подлежат: наличие события административного правонарушения, обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении, и иные обстоятельства, имеющие значение для правильного разрешения дела.
В соответствии со статьей 2.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях при малозначительности совершенного административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от административной ответственности и ограничиться устным замечанием.
Согласно пункту 21 Постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 г. N 5 "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", если при рассмотрении дела будет установлена малозначительность совершенного административного правонарушения, судья на основании статьи 2.9 КоАП РФ вправе освободить виновное лицо от административной ответственности и ограничиться устным замечанием, о чем должно быть указано в постановлении о прекращении производства по делу. Если малозначительность административного правонарушения будет установлена при рассмотрении жалобы на постановление по делу о таком правонарушении, то на основании пункта 3 части 1 статьи 30.7 КоАП РФ выносится решение об отмене постановления и о прекращении производства по делу.
Малозначительным административным правонарушением является действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений.
Приведенные выше обстоятельства свидетельствуют о том, что совершенное Чувашовой Н.В., своевременно не оплатившей штраф в установленный законном срок, деяние, хотя формально и содержит признаки состава административного правонарушения, но с учетом его характера, роли правонарушителя, отсутствия каких-либо тяжких последствий не представляет существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений, в связи с чем, имеются основания для признания административного правонарушения малозначительным.
В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 30.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях по результатам рассмотрения жалобы на постановление по делу об административном правонарушении выносится решение об отмене постановления и о прекращении производства по делу при наличии хотя бы одного из обстоятельств, предусмотренных ст. 2.9, 24.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
При таких обстоятельствах постановление мирового судьи судебного участка № 313 адрес роща адрес от 26.04.2022 г. подлежит отмене, а производство по делу прекращению на основании ст. 2.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 30.1-30.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд
РЕШИЛ:
Постановление мирового судьи судебного участка № 313 адрес роща адрес от 26 апреля 2022 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях, в отношении Чувашовой Натальи Вячеславовны – отменить.
Производство по данному делу прекратить на основании ст. 2.9 Кодекса РФ об административных правонарушениях в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения.
Решение вступает в законную силу с момента его вынесения.
Решение может быть обжаловано во Второй кассационный суд общей юрисдикции в порядке, предусмотренном ст.ст. 30.12-30.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
Судья                                                                                                А.И. Болотникова
